

Додаток 1  
до листа Міністерства молоді та спорту  
України  
«Про стан виконання плану заходів  
з реалізації Національної стратегії  
у I кварталі 2024 року»

**Інформаційні матеріали  
щодо виконання у I кварталі 2024 році плану заходів на 2023-2024 роки  
з реалізації Національної стратегії із створення безбар'єрного простору  
в Україні на період до 2030 року**

Напрямок 1. Фізична безбар'єрність.

Стратегічна ціль: системи моніторингу і контролю забезпечують застосування норм і стандартів доступності об'єктів фізичного оточення і транспорту.

Завдання 3.

На офіційному вебсайті Мінмолодьспорту створено рубрику «Безбар'єрність» для інформування широкого кола користувачів щодо реалізації заходів Національної стратегії із створення безбар'єрного простору в Україні та оприлюднення новин із зазначеної тематики.

На виконання пункту 1 засідання Ради безбар'єрності від 11 грудня 2023 року затверджені та оприлюднені на офіційному вебсайті Мінмолодьспорту у рубриці «Безбар'єрність» Методичні рекомендації щодо запровадження принципів безбар'єрності під час надання послуг у сферах молодіжної політики, фізичної культури і спорту, утвердження української національної та громадянської ідентичності (наказ Мінмолодьспорту від 19.03.2024 № 1688).

Стратегічна ціль: об'єкти фізичного оточення і транспортна система створюються та оновлюються відповідно до сучасних стандартів доступності.

Завдання 26 захід 4.

Прийнято постанову Кабінету Міністрів України від 16.02.2024 № 176 «Деякі питання створення та функціонування Електронного реєстру спортивних споруд». Захід повністю реалізований у 2024 році.

Напрямок 2. Інформаційна безбар'єрність.

Стратегічна ціль: інформація, необхідна для задоволення щоденних потреб громадян, є доступною та актуальною.



СЕД Megapolis.DocNet  
Міністерство молоді та спорту України  
№4153/7.3 від 11.04.2024  
КЕП: Бідний М. В. 11.04.2024 13:24  
3FAA9288358EC00304000002D202300039BBA00

### Завдання 50.

Станом на 01 квітня 2024 року у рамках проведення інформаційної кампанії «Україна без бар'єрів» та інформаційно-просвітницької роботи з населенням Всеукраїнським центром фізичного здоров'я населення «Спорт для всіх» поширено 199 публікацій щодо висвітлення фізкультурно-оздоровчих заходів у соціальній мережі Facebook (<https://www.facebook.com/sportforallua>); 11 публікацій на онлайн-платформі соціального проекту «Активні парки – локації здорової України» (<https://ap.sportforall.gov.ua/start>), 87 публікацій щодо висвітлення заходів з фізичної культури в рамках соціального проекту «Активні парки – локації здорової України» в соціальній мережі Facebook (<https://www.facebook.com/ap.sportforall.gov.ua>); 18 публікацій розміщено на офіційній сторінці Міністерства в соціальній мережі Facebook (<https://www.facebook.com/minmolodsport>) 7 публікацій на офіційному сайті Міністерства (<https://mms.gov.ua>).

### Напрямок 4. Суспільна та громадянська безбар'єрність.

Стратегічна ціль: різні групи населення користуються рівними правами та можливостями для соціального залучення та громадянської участі.

### Завдання 71 захід 1.

У 2024 році продовжується реалізація Національної програми залучення молоді до відновлення України «ВідНОВА», мета якої – сприяння процесам залучення молоді до відновлення України та нормалізації життя у громадах, що постраждали внаслідок збройної агресії російської федерації проти України. Програма здійснюється шляхом молодіжних обмінів, які залучають молодь з різних областей України та розрахована на молодих людей у віці 18-35 років.

24 січня 2024 року проведено робочу зустріч стосовно реалізації проекту у 2024 році.

У лютому 2024 року було проведено конкурс на визначення громадської організації, яка буде координаційним центром реалізації національної програми залучення молоді до процесів відновлення ВІДНОВА:UA, а також проведено конкурс з визначення молодіжних центрів та/або молодіжних ОГС, які виступатимуть партнерами-виконавцями й відповідальними за організацію молодіжних обмінів у своїх громадах, 23 лютого відбулася презентація Програми, з якою можна ознайомитися на посиланням: <https://mms.gov.ua/news/prezentuvaly-natsionalnu-prohramuzaluchennia-molodi-do-vidnovlennia-ukrainy-vidnova.ua>.

11 березня за результатами конкурсу громадську організацію «Молодіжний центр Волині» визначено координаційним центром реалізації національної програми залучення молоді до відновлення «ВідНОВА» у 2024 році.

Завершився конкурс грантів на проведення п'ятиденного молодіжного обміну та відновлення молодіжного простору у своїй громаді. Отримано 72 заявки.

Проведення міжрегіональних обмінів молоддю заплановано на II–III квартали 2024 року.

Завдання 71 захід 2.

25 Співдія хабами, що функціонують у 19 регіонах України в рамках ініціативи «СпівДія» (<https://spivdiia.org.ua/>) – офіційної платформи країни, створеної для збору потреб та оперативної допомоги цивільному населенню, у період з 01 січня 2024 року по 01 квітня 2024 року реалізовано такі послуги:

480817 осіб отримали благодійні набори;

956 особам надано послуги психологічної підтримки, з них 306 – внутрішньо переміщені особи;

1570 особам надано індивідуальні консультації;

150 осіб отримали послуги юридичної підтримки, з них – 140 внутрішньо переміщених осіб;

226 осіб отримали індивідуальні юридичні консультації;

17930 осіб отримали індивідуальні консультації в межах послуги СпівДія заради дітей, з них 5379 – внутрішньо переміщені особи;

753 особи отримали послуги СпівДія кар'єра та працевлаштування, з них 264 – внутрішньо переміщені особи, 83 особи працевлаштувалися.

Завдання 73 захід 2.

3 – 4 лютого 2024 у Києві відбувся Всеукраїнський стратегічний форум «Без питань» для обласних молодіжних консультативно-дорадчих органів, у якому взяли участь представники з 22 областей України (посилання: <https://mms.gov.ua/news/u-kyievi-vidbuvsia-vseukrainskyi-stratehichnyi-forum-bez-pytan-dlia-predstavnykiv-oblasnykh-mkdo-de-propratsiuvaly-propozytsii-do-nra-molodizhnykh-rad>).

Завдання 73 захід 3.

20 лютого 2024 року проведено онлайн вебінар «Участь молоді: Руйнуємо бар'єри» за участю 24 молодих людей, з них дві особи мають інвалідність та десятеро є внутрішньо переміщеними особами. Учасники отримали інформацію та поради щодо важливості залучення молоді до безбар'єрного суспільного життя

(посилання: <https://mms.gov.ua/news/vebinar-uchast-molodi-ruinuiemo-bariery>).

28 лютого 2024 року стартував черговий освітній курс «Career Hub Pro: Фриланс 4.0» для 75 молодих людей з інвалідністю, які протягом десяти тижнів отримуватимуть практичні навички для опанування перспективними професіями копірайтингу, дизайну та відеомонтажу

(посилання: <https://mms.gov.ua/news/osvitnii-kurs-career-hub-pro-frylans-40-dliamolodi-zinvalidnistiu>).

Стратегічна ціль: держава сприяє підвищенню рівня здоров'я та забезпеченню фізичної активності населення.

#### Завдання 94.

З метою імплементації адаптивного спорту в законодавство України та розвитку спорту ветеранів війни як окремого виду діяльності щодо сприяння фізкультурно-спортивній реабілітації ветеранів війни та членів їхніх сімей Мінмолодьспортом розроблено проект Закону України «Про внесення змін до Закону України «Про фізичну культуру і спорт» щодо адаптивного спорту» (далі – законопроект), що зареєстрований у Верховній Раді України 12.07.2023 реєстр. № 9485. Відповідно до Плану законопроектної роботи Верховної Ради України на 2024 рік, затвердженого постановою Верховної Ради України від 06.02.2024 № 3561-IX, вищезазначений законопроект включений до порядку денного одинадцятої сесії Верховної Ради України дев'ятого скликання на I квартал 2024 року (постанова Верховної Ради України від 06.02.2024 № 3562-IX).

#### Завдання 95.

Мінмолодьспортом здійснюється інформаційна кампанія щодо можливостей використання засобів фізичної культури і спорту для психологічної та фізичної реабілітації, зняття психоемоційної напруги та соціальної адаптації всіх груп населення. На офіційних сторінках Міністерства (<https://www.facebook.com/minmolodsport>), Всеукраїнського центру фізичного здоров'я населення «Спорт для всіх» (<https://www.facebook.com/sportforallua>) у соціальній мережі Facebook з метою залучення різних груп населення до рухової активності систематично публікуються інформаційні повідомлення щодо можливості використання засобів фізичної культури і спорту для підтримки фізичного здоров'я, у тому числі психологічної реабілітації та психоемоційної підтримки.

Спільно з Національним олімпійським комітетом України 01.03.2024 проведено онлайн-семінар для тренерів та спортсменів «Психологічна, функціональна та технологічна підтримка спортсменів у спорті вищих досягнень».

#### Завдання 96.

Відповідно до Єдиного календарного плану фізкультурно-оздоровчих, спортивних заходів та спортивних змагань України на 2024 рік, затвердженого наказом Мінмолодьспорту від 21.12.2023 № 7645 (зі змінами), (далі – ЄКП), Укрцентром «Інваспорт» з 01 січня по 31 березня 2024 року забезпечено участь

національних збірних команд України з видів спорту осіб з інвалідністю у 30 міжнародних спортивних змаганнях (три – за залучені кошти), серед них – зимові Дефлімпійські ігри, п'ять чемпіонатів світу, чемпіонат Європи, дев'ять Кубків світу, Кубок Європи та 13 міжнародних турнірів. Спортсмени національних збірних команд України з видів спорту осіб з інвалідністю вибороли 236 нагород: 88 золотих, 79 срібних, 69 бронзових.

З 02 по 12 березня 2024 року в м. Ерзурум (Турецька Республіка) національна дефлімпійська збірна команда України взяла участь у головному спортивному форумі серед спортсменів з порушеннями слуху – XX зимових Дефлімпійських іграх-2023 серед 598 спортсменів з 36 країн світу та змагалася за 28 комплектів нагород із 34 комплектів нагород, що розігрувалися на Іграх. Спортсмени взяли участь у п'яти видах спорту (лижні перегони, гірськолижний спорт, гірськолижний спорт (сноуборд), керлінг та шахи) із шести представлених на Іграх.

До складу офіційної делегації на участь у XX зимових Дефлімпійських іграх-2023 включено 58 осіб, зокрема 36 українських спортсменів з порушеннями слуху, 17 тренерів, тренерів-лікарів, тренерів-масажистів, п'ять членів штабу (наказ Мінмолодьспорту від 31.01.2024 № 615).

Українська дефлімпійська збірна команди України посіла перше місце у загальнокомандному заліку, здобувши 19 нагород: 10 золотих, 5 срібних та 4 бронзових.

Станом на 31.03.2024 українськими спортсменами з інвалідністю здобуто 87 ліцензій на участь у XVII літніх Паралімпійських іграх 2024 року (шість – пара стрільба кульова, дві – пара велосипедний спорт, 22 – пара легка атлетика, п'ять – пара стрільба з лука, 37 – пара плавання, три – бочча, п'ять – пара каное, дві – пара теніс настільний, три – пара веслування академічне, одна – голбол, одна – пара тхеквондо).

Відповідно до Єдиного календарного плану фізкультурно-оздоровчих, спортивних заходів та спортивних змагань України на 2024 рік та з метою забезпечення підготовки спортсменів з видів спорту осіб з інвалідністю до участі у офіційних міжнародних спортивних змаганнях, Укрцентром «Інваспорт» з 01 січня по 31 березня 2024 року організовано та проведено 167 навчально-тренувальних зборів, у тому числі 67 навчально-тренувальних зборів в Україні, з яких 33 – з підготовки до міжнародних спортивних змагань, чотири – з підготовки до участі у XX зимових Дефлімпійських іграх-2023, 30 – з підготовки до участі у XVII літніх Паралімпійських іграх; 100 навчально-тренувальних зборів за кордоном, з яких 80 – з підготовки до міжнародних спортивних змагань (один – за кошти державного бюджету, 79 – за залучені кошти), сім – з підготовки до участі у XX зимових Дефлімпійських іграх-2023, 13 – з підготовки до участі у XVII літніх Паралімпійських іграх.

Організовано та проведено 16 всеукраїнських спортивних змагань, в яких взяли участь 1049 осіб з інвалідністю.

З метою покращення фізичного і функціонального стану осіб з інвалідністю засобами фізичної культури і спорту на базі Західного реабілітаційно-спортивного центру Національного комітету спорту інвалідів України

(с. Яворів Турківського району Львівської області) організовано та проведено два реабілітаційно-спортивних збори за участю 55 осіб, серед яких 34 – особи з інвалідністю.

З метою демонстрації доступності та безбар'єрності видів спорту осіб з інвалідністю на офіційному сайті Національного комітету спорту інвалідів України у звітньому періоді забезпечено публікацію 53 інформаційних повідомлень, відеокоментарів, телефірів щодо виступу українських спортсменів з інвалідністю на офіційних міжнародних та всеукраїнських спортивних змаганнях (посилання: вебсайт НКСІУ (<https://paralympic.org.ua/ua>), Твіттер (<https://twitter.com/ukrparalympic>), Інстаграм (<https://www.instagram.com/ukraineparadeaflympic>), Фейсбук (<https://www.facebook.com/NationalSportsCommitteeOfTheDisabledOfUkraine>), YouTube ([https://www.youtube.com/channel/UC8Dek31KgPUC\\_NNJx1z49Iw](https://www.youtube.com/channel/UC8Dek31KgPUC_NNJx1z49Iw)), вебсторінки: Медіа Центр НКСІУ (Invamedia), Фейсбук (<https://www.facebook.com/InvaMedia>), YouTube (<https://www.youtube.com/c/Invamedia>).

Протягом звітнього періоду фахівці Всеукраїнського центру фізичного здоров'я населення «Спорт для всіх», мережі центрів «Спорт для всіх» у регіонах та координатори соціального проекту «Активні парки – локації здорової України» навчання та тренінги не проходили, проведення заходів Всеукраїнським центром фізичного здоров'я населення «Спорт для всіх» щодо методологічного забезпечення центрів з питань, спрямованих на створення умов для занять населення фізичною культурою та масовим спортом, заплановані з квітня цього року.

Відповідно до Положення про соціальний проект «Активні парки – локації здорової України» (далі – соціальний проект), затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 07.04.2021 № 326, Мінмолодьспорт разом із Всеукраїнським центром фізичного здоров'я населення «Спорт для всіх» забезпечує підготовку та оплату послуг координаторів (фахівців) у парках і місцях проведення заходів та їх матеріально-технічне забезпечення. Постановою Кабінету Міністрів України від 16.01.2024 № 38 затверджено Порядок та умови надання у 2024 році субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на виконання окремих заходів з реалізації соціального проекту «Активні парки – локації здорової України», розпорядженням Кабінету Міністрів України від 01.03.2024 № 206-р здійснено розподіл у 2024 році субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на виконання окремих заходів з реалізації соціального проекту. Станом на 01 квітня 2024 року з метою популяризації здорового способу життя та створення умов для активного дозвілля населення Мінмолодьспортом разом із Всеукраїнським центром фізичного здоров'я населення «Спорт для всіх» залучено 198 координаторів, які проводять фізкультурно-оздоровчі заходи в регіонах України.

Протягом січня-квітня 2024 року координаторами соціального проекту «Активні парки – локації здорової України» проведено 2757 заходів, до яких

долучилися 39460 учасників, з них 2218 - є внутрішньо переміщеними особами, 234 ветерани війни та 549 осіб з інвалідністю, та в розрізі регіонів складає: Вінницька область: 163 заходи, до яких залучено 2 498 учасників (з них внутрішньо переміщених осіб – 244, ветеранів війни – 11, осіб з інвалідністю – 36); Волинська область: 65 заходів, до яких залучено 562 учасника (з них внутрішньо переміщених осіб – 32, ветеранів війни – 11, осіб з інвалідністю – 11); Дніпропетровська область: 2 заходи, до яких залучено 60 учасників (з них внутрішньо переміщених осіб – 8); Житомирська область: 110 заходів, до яких залучено 1 717 учасників (з них внутрішньо переміщених осіб – 258, ветеранів війни – 10, осіб з інвалідністю – 3); Закарпатська область: 51 захід, до яких залучено 1 027 учасників (з них внутрішньо переміщених осіб – 140, ветеранів війни – 15, осіб з інвалідністю – 89); Івано-Франківська область: 406 заходів, до яких залучено 6 048 учасників (з них внутрішньо переміщених осіб – 432, ветеранів війни – 39, осіб з інвалідністю – 119); Кіровоградська область: 3 заходи, до яких залучено 120 учасників (з них внутрішньо переміщених осіб – 5); Київська область: 328 заходів, до яких залучено 4 252 учасники (з них внутрішньо переміщених осіб – 206, ветеранів війни – 59, осіб з інвалідністю – 48); Львівська область: 47 заходів, до яких залучено 737 учасників (з них внутрішньо переміщених осіб – 53, ветеранів війни – 6); Одеська область: 373 заходи, до яких залучено 6 129 учасників (з них внутрішньо переміщених осіб – 332, ветеранів війни – 52, осіб з інвалідністю – 23); Полтавська область: 15 заходів, до яких залучено 100 учасників (з них внутрішньо переміщених осіб – 16, ветеранів війни – 2); Рівненська область: 783 заходи, до яких залучено 11 257 учасників (з них внутрішньо переміщених осіб – 176, ветеранів війни – 9, осіб з інвалідністю – 131); Сумська область: 33 заходи, до яких залучено 218 учасників; Тернопільська область: 250 заходів, до яких залучено 3 340 учасників (з них внутрішньо переміщених осіб – 253, ветеранів війни – 10, осіб з інвалідністю – 75); Хмельницька область: 77 заходів, до яких залучено 698 учасників (з них внутрішньо переміщених осіб – 28, осіб з інвалідністю – 12); Черкаська область: 30 заходів, до яких залучено 395 учасників (з них внутрішньо переміщених осіб – 18, ветеранів війни – 3); Чернівецька область: 6 заходів, до яких залучено 157 учасників (з них внутрішньо переміщених осіб – 10, ветеранів війни – 5); Чернігівська область: 15 заходів, до яких залучено 145 учасників (з них внутрішньо переміщених осіб – 7, ветеранів війни – 2, осіб з інвалідністю – 2)

Напрямок 6. Економічна безбар'єрність.

Стратегічна ціль: наявні дієві механізми, необхідні для заснування і провадження підприємницької діяльності, самозайнятості та працевлаштування, доступні для всіх учасників ринку праці.

Завдання 124 пункт 2.

22 лютого 2024 року в м. Києві відбулася дизайн-сесія «Соціальне підприємництво як дієвий механізм фінансової сталості молодіжних центрів» за участю 30 осіб.

Обговорені актуальні проблеми підприємницької діяльності на базі молодіжних центрів (посилання: <https://mms.gov.ua/news/sotsialne-pidpryemnytstvo-iaak-diievyi-mekhanizmfinansovoistalosti-molodizhnykh-tsentriv>).

28 лютого 2024 року проведено вебінар в онлайн-форматі «Молодіжне соціальне підприємництво, його роль у відбудові України» за участю 38 осіб. Молодь змогла отримати компетентності про молодіжне підприємництво та ознайомитися з можливостями створення власних соціальних проєктів та інструменти вирішення соціальних проблем через соціальне підприємництво (посилання: <https://mms.gov.ua/news/vebinar-molodizhne-sotsialne-pidpryemnytstvo-ioho-roluvidbudovi-ukrainy>).

З 08 по 10 березня 2024 року проведено захід «Молодіжний підприємницький нетворкінг в умовах війни» для молодих людей, які мають малий або середній бізнес, зокрема стартаперів, з метою отримання ними нових компетентностей та формування культури підприємництва для відповідності потребам ринку праці за участю 20 осіб (посилання: <http://surl.li/rlsee>).

27 березня 2024 року проведено навчальну програму «Молодіжний підприємницький нетворкінг в умовах війни» у форматі гібридних тренінгів. Захід проведено для молодих людей, які мають малий або середній бізнес, зокрема стартапи (18-35 років) за участю 17 осіб (посилання: <http://surl.li/rzlnr>).

---